

FICTOR ALIMENTOS S.A.

CNPJ/MF nº 00.359.742/0001-08 NIRE 35.300.504.798 Companhia Aberta

COMUNICADO AO MERCADO

Reapresentação das Demonstrações Financeiras de 2024

A **FICTOR ALIMENTOS S.A.** (B3: FICT3) ("<u>Fictor Alimentos</u>" ou "<u>Companhia</u>"), informa aos seus acionistas e ao mercado em geral que reapresentou espontaneamente, em 12 de maio de 2025, à Comissão de Valores Mobiliários ("<u>CVM</u>"), as demonstrações financeiras relativas ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024 ("<u>Demonstrações Financeiras</u>"), conforme aprovado pelo Conselho de Administração da Companhia, em reunião realizada na mesma data.

A reapresentação tem como objetivo retificar erro identificado nos saldos de rúbricas apresentadas no patrimônio líquido da Companhia, o que ensejou em contabilização de diminuição do capital social e de resultados acumulados, conforme descrito na Nota Explicativa 2.5 das Demonstrações Financeiras. Cumpre esclarecer que tal contabilização, adequações e complementos não resultaram em alterações no total dos ativos, total dos passivos e no total do patrimônio líquido, bem como nas demonstrações do resultado, do resultado abrangente e dos fluxos de caixa das Demonstrações Financeiras Completas.

Dessa forma, os auditores independentes reemitiram o relatório de auditoria o qual foi reapresentado juntamente com as Demonstrações Financeiras e se encontra disponível nos websites de Relações com Investidores da Companhia (www.fictoralimentos.com.br), da CVM (www.gov.br/cvm/pt-br) e da B3 (www.b3.com.br). Vale destacar que Demonstrações Financeiras ora reapresentadas serão ser submetidas para rerratificação pelos acionistas até, no máximo, a Assembleia Geral Ordinária da Companhia de 2026.

Em caso de dúvidas, por favor, entre em contato com a Diretoria de Estratégia, Planejamento e Relações com Investidores da Companhia por meio do *website* (<u>www.fictoralimentos.com.br/contato</u>), do e-mail (<u>ri@fictoralimentos.com.br</u>) ou por meio dos telefones +55 (11) 5200-3474 | +55 (11) 94732-6146.

São Paulo, 13 de maio de 2025.

André Luiz Carneiro de Vasconcellos

Diretor de Estratégia, Planejamento e Relações com Investidores

Fictor Alimentos S.A.	Fale com RI		Siga-nos
Código ISIN: BRFICTACNOR3 Código CVM: 15423	 ✓ ri@fictoralimentos.com.br ✓ www.fictoralimentos.com.br ✓ + 55 (11) 94732-6146 	Rua Surubim, n° 373 - 4° andar CEP: 04571-050, São Paulo/SP-Brasil + 55 (11) 5200-3474	Linked in @FictorAlimentos